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T REOBBILYRENOM L IBIERTS | T EEORBKCLYRENOMH EEITERTS TREOBBICLYRENOM EEIERTS | L EEORMICLYBEYM O EEICERT S
LEESNDH LEESNDH LRSI S LRSI S
EAEN - T RPN -Gl T
. DEII= kB TSRS |5 s TR TRUSORS . DEBILB B TRRNOREL (o R ThUADRSE
RO |100kN/m2% 2 2 B Ei RO 1000,/ mo% 8% 5 R i
ADKES 1E%E [nokzs 1E% |hokEs 1EE |hoxEs 1HEZ ADKES 1EZ |[hokzs 1EZ |hokzs tEZ |hoxEs tEZ
D3LEA OBEE |035HBX OB [03LBK 0B |03L5BA 0B D3LBEA OBE |D3LBAX OB |035BK 0B |0358Ak 0B
EY) nE0 nE0 ) 0L 0L 0L 0L
(kN/m2) (m) (kN/m2) (m) (kN/m2) (m) (kN/m2) (m) (kN/m2) (m) (kN/m2) (m) (kN/m2) (m) (kN/m2) (m)
1 ~ 2 14579 = 100 | 10000  1.00 - - 16.69 2.95 ~
2 ~ 3 14825 @ 100 | 10000  1.00 - - 16.95 3.00 ~
3 ~ 4 14825 @ 100 | 10000  1.00 19.42 3.44 16.95 3.00 ~
4 ~ 5 15366 = 1.00 | 10000  1.00 19.92 3.53 16.95 3.00 ~
5 ~ 6 15707 = 1.00 | 10000  1.00 20.39 3.61 16.95 3.00 ~
6 ~ 7 15713 = 1.00 | 10000  1.00 20.39 3.61 16.95 3.00 ~
7 ~ 8 15713 100 | 10000  1.00 17.78 3.15 16.95 3.00 ~
9 ~ 10 | 14077 . 100 | 10000 _ 1.00 - - 1511 267 ~
10 ~ 11 14077  1.00 | 100.00  1.00 - - 1511 2.67 ~
11 ~ 12 - - 10000 = 1.00 - - 12.75 2.26 ~
12 ~ 13 - - 96.68 1.00 - - 1115 1.97 ~
14 ~ 15 - - 83.21 1.00 - - 10.24 1.81 ~
15 ~ 16 - - 83.21 1.00 - - 10.24 1.81 ~
17 ~ 18 | 13001 | 100 | 10000 | 1.00 - - 13.24 2.34 ~
18 ~ 19 | 13136 100 | 10000 @ 1.00 - - 14.00 2.48 ~
20 ~ 21 13136 = 1.00 | 10000  1.00 - - 14.28 253 ~
22 ~ 23 - - 100.00  1.00 - - 14.28 253 ~
24 ~ 25 - - 66.81 1.00 - - 10.99 1.95 ~
25 ~ 26 - - 66.81 1.00 - - 9.69 1.72 ~
27 ~ 28 - - - - - - - - ~
28 ~ 29 - - 100.00  1.00 - - 13.30 2.35 ~
30 ~ 31 - - 100.00  1.00 - - 1419 251 ~
31 ~ 32 - - 72.93 1.00 - - 10.72 1.90 ~
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